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zsIvÖLGYI 
Rosszul mennek az üzletek rossz volt 

az egész gazdasági év, egy olcsó kamatu 
kölcsön mellett csak az adók általános leszál- 

litása segithet.. 

52 hétre 

TÁRSADALMI HETILAP : 
Felelős szerkesztő: MOLNÁR SANDOR 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KADÖHV.: 

Megjelenik vasárnap 
Egyes szám ára 3 lei 

Iritt levél, Tátágga, hldkgymintatars. hépnsal, ul 

cMiniszter 9lr! 
Az a mely tisztelet, amely mindenkor kötelez az Ön nagyrabecsült 

szemelyevel szemben, adja a kezembe a tollat hogy mint olyan ember, 
aki jól ismeren az itteni viszonyokat, felhivjam a figyelmet azokra a hi- 
bákra es bajokra, amelyek tudom, hogy az Ön tudtan és akaratán kivül 
történnek, de amelyet tudom éppen Ön lesz, aki igyekezni fog általános 

közmegelégedésre sürgősen elintezni. 

Arra már nem hivom fel az Ön figyelmét Miniszter Ur, hogy a Zsil- 
völgyében milyen nagy a nyomor. Erről Önnek már régen tudomása van 
Hogy az általános és sulyos gazdasági viszonyok folytán ezer és ezer 
becsületes dolgos munkáskéz van kenyér és munka nélkül ez már Ön 
elött tudott dolog Miniszter Ur. Tudott dolog az is, hogy az itteni ipa- 
rosok, kereskedők és a többi lakosság együtvéve csaknem minden héten 
ki van téve annak a nagyon szomoru helyzetnek, hogy adóba és egyébb 
állami követelésekbe elárverezzék a még meglevő holmiját. Ez ugyebár 

minden csak nem polgári jólét Ha pedig nem tudna róla, ugy megirom, 
hogy csak a Petroseni adóhivatal körletében az elmult évben több mint 
500 végrehajtást, illetve árverést tüztek ki, mert az illetők nem birták 

megfizetni adójukat. Nem, hogy nemakarták, hanem nembirták. Nem volt 
miből Miniszter Ur. Mert nálunk a kereskedők alig vesznek be annyit, 

hogy tengessék az életüket egyk napról a másikra. Ez a helyzet az ipa- 
rosságnál is és mindenkinél az egész vonalon. Igazoljam ezt az állitást 
azzal hogy 25 és 30 éves régi cégek mentek tönkre máról holnapra itt 
a Zsilvölgyében ? Azt hiszem nem szükséges, mert már alig van keres- 
kedö és az iparosság közöt is olyan, aki vagy volt, de jelenleg is minden 

percben összeomlás előtt áll. 

Tudom, hogy Ön volt az első Miniszter Ur, aki ezeket a katasztró- 
fális bukásokat és üsszeomlásokat meglátta. Az Ön bölcs államférfiui 
meglátása éreztette meg Önnel azt, hogy az itteni lakosság erején felül 
van megadózva, erején tul van terhelve különtéle reámért adóterhekkel, 

amelyet már nem bir el és ha még igy megyen tovább is akkor csak a 
teljes összeomlás következhet már. Ön volt az első, aki mikor ezekről 
meggyőződött, harcot kezdett a lakoság terhének megkönnyitéseért és 
harcot kezdett, hogy a nagyon is magas adókat emberséges összegre 

szállitsák le. Mindenki örült ennek. Az egész lakosság pártállásra való 
tekintet nélkül állt Ön mellé, mert Önben látta meg azt az embert aki 
azért jöt, hogy segitsen és valóban tegyen is a népért valamit. Es Ön 
Miniszter Ur be is váltotta a szavát. Kiharcolta, kiverekedte, hogy Hu- 
nyad megye népének le kell szállitania az adóját. Ön személyesen köz- 
bejárt, hogy ez igy történjen és felülről valóban a legszebb igéretek 
után tett következett. Ámde mi történt? Igen sokan vannak akiknek 
egyenesen fölemették az adóját. Azt nem kérdezték meg tőle, vajon fog 

e menni az üzlet ez évben és lesz e miből fizetni a fölemelt adót. 
De az egész adóleszállitás a pénzügyi hivatal előt szinte komikus. Mikor 
ugyanis a lakosság hivatkozik arra, hogy a Miniszter Ur intenciója sze- 
rint le kell szállitani az adókat, akkor azt mondják nekik, hogy a Mi- 
niszter Ur igért ugyan, de nekik más rendelet van rá, hogy ahol csak 
lehet inkább emelni kell. És igy is történik Sőt történik meg más is. 
Azok a kevesek, akik abban a szerencsében részesültek, hogy esetleg a 
tavalyi adójukat hagyta meg a bisottság, arra a meglepetésre ébredtek, 
hogy a dévai pénzügyigazgatóság egy kiküldöttje hivatalból megfelle- 
bezte az adójukat, mert bizonyára kevesli hogy ma még csakannyi adót 
fizet az itteni polgárság, hogy majd elpusztul bele. Vagyis a dévai pen- 

zügyigazgatóság egészen más vélményen van az adókat illetőleg, mond- 
ván, igaz igaz, hogy a Miniszter Ur azt igérte, hogy leszállitják az adó- 

kat. de nekik más titkos utasitásuk van és aszerint kell cselekedjenek. 
Tehát egy csunya játek folyik itt Miniszter Ur, amelyről talán Önnek 
nincsen tudomása. De mert tudom, hogy Ön mindig a nép érdekeit tar- 
totta szem előtt, ugy bátorkodom felhivni a figyelmét a fent elmondot- 
takra. Az Averescu kormány által kivetett és megállapitott tulmagas 
adók még a leszállitással is megassak, mert a Zsilvölgye ma már olyan 
szegény és olyan kevés a jövedelmi forrása, hogy ezzel a nyomorusággal 

játszani már veszélyes dolog. 

Sajnos nincsen kilátás rá, hogy ez a helyzet javuljon valamit. 
Egyesegyedül Önben van a remény Miniszter Ur, hogy legalább ezen az 
oldalon könyitsen a lakosság terhén és ne engedje, hogy kormanyrende- 

lettel játszanak mert kellemetlen lehet ez Önnek is aki meglátta a nép 

nyomoruságát és segitsegünkre sietett. Mi ugy tudjuk, hogy ezt azért 
tette mert segiteni akart a népen. A tények azomban azt bizonyitjak, 
kogy az intenciója ellénre dolgoznak és talán az a céljuk, hogy az Ör 
személyet rossz szinben tüntessék föl és ezért igyekeznek az adózásoknal 
mindent épen ellenkezöleg csinálni. Tiltakozunk az ellen, mely az Ön sze- 
melyét akarja sárral befecskendezni. Mi bizunk Önben és tudomására 
adjuk ezeket amelyek a Zsilvölgyi adófizető polgárság panaszai, azoké, 
akik eddig is biztak Önben és hiszik hogy sérélmeik most is orvoslásra 

találnak Ön előt. 

Fogadja Miniszter Ur megkü- 
lönböztetett tiszteletünk ki- 
fejezesét 

A Zsilvőlgyi Napló 

vitásokat, ugyszintén hó és sárcipö-javitásokat. 

A 
NÖVÉNYKIVONÁTOKBÓL 

MENTHOL 
BŐL KÉSZÜLT ALKOHKOLTÁRTAUIM 

BEDónzsüló 

MINDENNEMU HÜLESBOL EREDŐ BETEGSÉG ESETÉN 

K SPA 

Valódi garantált kültöldi parfümök, kölnivizek, pouderek, rougok, nagy- 

raktára és egolcsóbb beszerzési forrása a 

Kigyyó Draugeorila 

Telephon 81 

Modern vulkanizaló es autó javató műhely 

Confort Garage RAFAEL, Deva. 
A torimoi FIAT autogyár Hunyadmegyei 

hivatalos képviselöje 

Minden igénynek és a mai kornak megtelelő mo 

dern gépekkel felszerelt autojavitö műhely, valamint 

és pontos kiszolgálással minden e szak ába 
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36 millió lei értékü alkoholt 
fogyasztott az elmult évben a 

zsilvölgye. A hivatalos kimutatás 
szerint a zsilvölgyében az elmult 
évben 36 millió Lei értékü alko- 
hol fogyott el. A kimutatás sze- 
rint az alkohol menyiség a kö- 
vetkezőképpen oszlik meg: szesz 

91 ezer 685 liter. Bor 453 ezer 
510 lit: Sör 550 ezer 800 liter. 
Konyak 2 ezer 425 liter. Likőr 
1295 liter és 740 üveg pezsgö. 
Az összes italok beszerzési ara 34 
millió 406 ezer 145 lei volt, mig 

az eladási ara 50 millió, 91 ezer 
450 leit tett ki. 
Az elfogyasztott dohány összér- 

téke 29 milió 896 ezer 240 lei. 
Az összes zsilvölgyi trafikosok 
száma 97. 

III 

Elhelyezték a petroséni állo- 
más fönökét. Köztudomásu, az 
egyik kolozsvári lapnak az a szen- 
zációt hajhászo cikksorozata, ame- 
lyben Georgescu helyi állomásífő- 
nököt azzal vádolta meg, hogy 
az alantas szolgálatban lévő egyik 
alkalmazottal összejátszva visszaé- 
léseket követett el az allamvasut 
kárára. Az ujságcikkre — és mint 
erőssen hangoztatják -egy vasuti 

tisztviselö intrikájára az államva- 
sutak vezérigazgatósága nyomo- 

zást rendelt el és az egyik vasuti 
felügyelő által kihalgattatta az ügy- 
ben gyanusitottakat és a jegy- 
zőkönyvet felterjesztet a felettes 
hatóságnak döntés végett. Geor- 
gescu állomásfőnök azonban ki- 
halgatást kért a központi vezéri- 
gazgatótól és egyben kérte az at- 
helyezéset is, másfelé. Mint 

értesülüink Georgescu kérésének 
már eleget is tett a felettes ható- 
sága mert áthelyezte Marasestibe 
állomásfőnöki minőségben. Jöhet 
tehát most uj allomásfőnök aki 
ellen meglehet kezdeni a hajszát 
kenyerére lehet törni, mert nem 
vall egy elvet valakikkel. Ez az 
a hires szólás és egyéni szabadság? 

A zsilvölgyi községek költség- 
vetése. A petroséni költségvetés, 
amely 16 milliót teszen ki, jelen- 
leg a minisztériumba van jóvá- 
hagyás végett. Véglegesen tehát 
még nem biszztos, hogy, megma- 
rad e a fenti összeg. 
A Lupeni költségvetés 6 és, 
félmilió lei. A Vulkáné 2 milio 

és 700 ezer. Petrila község költ- 
ségvetése i milió és 657 ezer lei. 
Livazény éviköltségvetése egy és 

fél milió lei, amely a többi kö- 
zségekéhez viszonyitva legcsekély- 

ritották, a ni több esetben kisebb, 

nagyobb szerencsétlenséget ha- 

gyott maga után. Helyes lenne, 

ha legalább most tavaszszal min- 

den háztulajdonos letakaritná a 
a háza előtt a jardát amely nem- 
csak a járás szempontjából is he- 
lyes, hanem talan a jó izlés is 

ezt parancsolja. Helyes volna egy- 
ébként, ha a hatóság is ellenő- 
rizné a járdak tisztaságát ugy te- 
len, mint nyáron 

Lopás. H. A. háztartásbeli al- 
kalmazott az elmult napokban 
több apró tárgyat ellopott Fán- 
tana szolgabirói titkár lakásából. 
A letartóztató Gróza biztost a 
leány 200 leivel megakarta vesz- 
tegetni. Átadták a Dévai törvé- 
nyszéknek. 

Verekedés. Az egyik helyi bi- 
rósagi alkalmazott a napokban 
összekülömbözött az egyik tani- 
tóval. Szó szót követett és a do- 
log vége az lett, hogy verekedé- 
sért mindaketten a rendőrségre, 
kerültek, ahol a birósági alkal- 
mazott ellen sulyos testisértésért 

meginditották az eljárást. 

Értesités. Tisztelettel értesitem 
mélyentisztelt közönséget, hogy 
eddigi nöi és férfi todrászüzlete- 
met megnagyobbitva, fiam kül- 
földi és belföldi tanulmányutjárol 
hazatérve, tudomására adom a 
T. közönségnek, hogy elvállalok 
mindemféle hajmunkát u. m. haj- 
festést, hennával, viz és vas on- 

dolálast, speciális nöi hajvágást a 
legujabb divat szerint, mint eddig 
is. Ezenkivül elvállalok havi abo- 
nánsokat jutányos árak mellet az 

üzleten kivül is. Az üzletben el- 
sörangu manikürözést is eszköz- 
lünk Teljes tisztelettel: Jager Fe- 
renk és fia, nöi és ferfi fodrászok. 

Petroseni. 

Tavabni logniahb ivatlomágol 
és mindenféle nöi és ferfi divat- 
cikkek legjutányosabban k a. 

Góya 
Petroseni. 

Legfinomabb cukrászsütemények 
és cukorkák Zamfirescu cso- 
koládé desertek, a Fehérvary 
cukrázdában kaphatók. 

WVidám rovat 

Velisz Manó meséli: minden 

délután elmegyek egy kávéházba. 
Ahogy belépek, jön a ruhatárosné, 
lehuzza rólam a kabátot és vinni 

akarja a ruhatárba. Én pedig fé- 
lénken és zavartan elveszem tőle 

és leteritem a mellettem levő szék- 

re. Becsület szavamra, nem azért, 

a tiz lelért, hanem azért, mert 
jobban szeretem, ha a kabátom 

ott van mellettem. De mit csinál 

a ruhatárosné ? Megles a rejtek- 
helyéről és mikor menni készü- 
lök; mint a vadmacska a prédá- 

IGYAL 
flatbrelner:télg Nnein malátakávét 

: Keverd babkaval, ha nem tudsz erről lemondani. 
lI 

jára, rámugrik és felsegiti a ka- 
bátomat, amiért viszont nekem 

kell őt felsegitenem tiz lei bor- 
ravalóval. Közben a bajusza alól 
froclijellegü pillantásokat reszki- 
roz rám, mintha azt mondaná : 

Na ugy-e te smucig mégis csak 
bejöttél az én utcámba: 

Szegény vendéget meg a ru. 
határ is huzza. 

Ugyancsak Veisz Mónival tör- 
tént meg az alábbi eset is : 
Egy alkalommal hosszabb ideig 

volt aradon és még nem adott 
borravalót a szobalánynak. Vei- 
szról ugyanis mindenki tudja, hogy 
igen fukar ha adakozásról van 
szó. A szálloda szobalánya azon- 
ban próbára akarta tenni Veiszot 

és egy reggel mikor Veisz kilé- 
pett a szobája ajtaján a szobalány 
igy szólt hozzá : 

Nagyságos ur az éjjel azt ál- 
modtam, hogy 200 Lei borravá- 
lót tetszett nakem adni. 

Veisz megvakarta a fejét és 
igy szólt: 

200 Lei. egy kicsit sok ugyan, 
de most már tartsa meg az egé- 
szet megának. 

A Zsilvölgy három sportegye- 

sülete a Petrozsényi ,Camp", a 
vulkáni „Minerul" és a lupenyi 

„Jiul" a napokban megtartott köz- 
gyülésén A. A. C. Jiul néven egy- 
beolvadt, ezáltal koncentrálva a 

vezetőséget, a kitünő football at- 

hletika, birkozó és teniszgárdát 
Románia legnagyobb és legerő- 

sebb egyesületét képezi. 

Sportigazgató : Romanescu, fö- 
titkár: Gandenfingen. 
A szakosztályok elhelyezése 

és vezetősége a következőkép 
oszlik meg. 

Football: Székhelye Lupény. 
Alhletica : Székhely Vulkán. 

Vezetők: Tréner: Spolarich Imre. 
Tenisz és téli sportok: Szék- 

hely Petrozsény. Vezetők: Litz 
mérnök és vezértitkár. 

Hazena, turisztika, rugby és az 

uszósport megfelelő szakembe- 
rek vezetese mellett az uj egye- 
sület programját képezi. 

Egy neves külföldi football tré- 

ner szerződtetése folyamatban 

van. 
Hatalmas athlétagárda kikép- 

zése diszkoszdobó Spolarinch Im- 
re vállán, myugsúk aki mint 
athletikai tréner sok jeles rekor- 

dett nevelt, kibővült munkaköre 

ujabb alkalmat nyujt nevelő ké- 
pességének öregbitésén. 
Magunk részéről szivből üd- 

vözöljük völgyünk legifjabb de 
méreteiben imponáló egyesületét 
és sok sikert kivánunk. 

-— 

Olvasóinkhoz. Lapunk legkö- 
zelebbi száma a husvéti ünne- 

pek miatt csak Aprilis 10 én je- 

lenik meg 8 oldal terjedelemben 

és gazdag szépirodalmi melléklet- 

tel és sok helyi érdekességgel. 

Ebben a számban jelenik meg 
szenzációs körkérdésünk, ,„Mitt 

csinelna Ön, ha egy milliót nyá- 

rne?* cimmel. A háron legér- 
dekessebb választ értékes juta- 

lomban részesitjük. 

Felemelték a munkásság bérét. 
A dévai döntőbiróság, atárgya- 
lási anyag áttanulmányozása után 

a zsilvölgyi munkássag bérét 2 

százalékkal felemelte. Felemelte 

ezenkivül a lakbérpótlékot is. Eb- 
ben az emelésben nem résszesül- 
tek a ,Lupéni" társulat munkás- 
sai. 

Az E. M. Zsidó Szövet- 

seg bálja, ugy erkölcsileg, mint 
anyagilag a legjobban sikerült. 
A szép gondolatokkal feldiszitett 
terem, dicsekedve mondhatja,, 

hogy ritkán latott olyan kitünö tár- 
saságot mint ezen az estén. A 
jól sikerült estély kiemelkédő szá- 

ma Fehérvari. László és Ruder 
Ernő helybeli szerzők nagysikert 
aratott rovüje volt a „Hurrá Jo- 
zefina" melyben a szereplők egy- 
től egyig a legjavat adták tuda- 
suknak, elükön Fehérvári Lász- 

lóval, mint társszerzővel is, aki- 

tökéletes sikerrel vitte diadalra a 

darabot. A kitünő szellemes őtle- 

tekkel telt darab egy kevés atdol- 
gozással (2 és 3 ik felv, stb.) tel- 

jesen megfelelne akarmelyik nagy- 

városi szinháznak is. A fiatal am- 
bincios Ruder, mint zeneszerző 

ebben a minőségben már is első 
helyen áll és remeljük, hogy a 
zene téren még sok mondániva- 
lonk lesz róla, ami csak előnyére 
vallik, majd, ha teljesen kiforrott 
munkával lép a nyilvánossag elé. 
Ajanljuk azomban, foglalkozzon 

komolyabb zenével is, mert bar- 
menyire fülbemászó zene is a jazz, 
az igazi tehetség csk a komoly 
zenén keresztül inutatkozik meg. 

Az előadás többi szereplői az ös- 
zes számokban teljesen megfe- 
leltek a várakozásnak. 

a ,Pelrosani" banytar- 

sulatnal Petrosenibán". 

tollayt na a 



vezetöjének nyilatkozata szerint 

280 elhelyezés ellenére is 

bizottságok bármi okból nem ad- 
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Petrose n i , Strada Maor 

Ambulator Policlinic 
Petrescu 

Hotel Bucurest meilett). 

A legmodernebb gyögytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorium - QCuar
c – Kek- 

feny - Elektromos melegleg fürdők; Mindennemü villanykezeles : 

adizalás - Galvanizalás - Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (vér -
 vizelet - köpet) 

= Allandó (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. — Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvos
i müterem 

nyitva egesz nap! Ünnepnap csak deleiött. 

Diathermia - Cystoscopia - Fa- 

A munkamnélküliség 
szörnyű réme Hunyadvárme- 
gyében is megjelent. A dévai 

munkaközvetitő hivatal kitünö 

az 1927 December havi 526 el- 
helyezéssel szemben, januárban 

csak 80 februáraan csak 50 mun- 
kast sikerült munkához juttatni. 

Márciusban már oly sokan jelent- 

keztek munkára, hogy az eddigi 
ma 

még mindig 450 ember van mun- 
ka nélkül. 

- Adóügyek. A pénzügy- 
miniszterium 1928. február 28 
án 56.248- 1928 szám alat kelt 

rendeletével utasitotta a penz- 

ügyigazgatóságokat, hogy az ideil- 

glenesen házadómentességet él- 

vező házak bérjövedelme a glo- 
bális adó alól is mentesittessék 
Ezt a mentességet az érdekeltek 
kérésére a most épen müködés- 
ben levő évi adókivető bizottsá- 
gok állapitják és adják meg még 
abban az esetben is, ha az adó- 
zók globális adóvallomásukban 
ezt kérni elmulasztották volna is. 
Amenyiben pedig az adókivető 

Kereékparok : 

: Kerekparalkatreszek 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 

CITOCI 

Kerékparok torpedobval, „continentál" gumikkal, 

duplarugos myereggel móár 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

4200 Leitöl 

és nem névtelenül. Vigasztalodhat 
azonban, mert van a világnak még 
egy pár olyan férge mint önke- 
gyed akkk igy tünnek ki ember- 
tarsaik között. Ön is az a tipus, 
aki földig tehajolva köszönti ellen- 
ségét, de háta megett' folyton sár- 
ral dobalja. Ez is egy tipussa a 
müveltségnek ? 

hatták volna meg a globális a- 
dómentességet, a felebbezési bi- 

zottságtól kell azt kérni. 
. 

Szerkesztői üzenet 

Nagy J. Petroséni. Mi ugy ér- 
telmezzük az egyéni szabadságot, 

hogy minden ember azt az elvet 
valja amely neki legjobban tetszik. 
Nem helyes tehát senki felhabo- 
rodása sem azon, ha valaki vele 

ellentétes nézetet vall. Ez a leg- 

kevesebb ami az egyent megilleti. 
Tisztelni kell az ellenfél vélemén- 
yét is mert neki is lehet igaza. 

Jóakaró Petroséni. Nagyonkö- 

szönjük igazán müűvelt emberhez 
illő becses sorait, ugyszintén jó 

t anácsait is. Ön azt mondja, hogy 
bejáratos igazán müvelt társasá- 
gokba akik elött többször felszó- 
lalt érdekünkben és most kény- 

telen megis ellénségünkké lenni, 
mert sok olyan dolog van, ami 
nem tetszik önnek és nem fér 
össze az elveivel. Hát kedves kis 

joákarónk ! Ha önnek es se tetszik, 
ez se tetszik, ez az ön egyéni joga. 
Am de ha ön ilyen, olyan jó és 
müvelt társasagnak a tagja, akkor 
vigyázzon és a jövőben ne irja a 
szerkesztö szót két tévvel, mert 
ez azt hisszük, szégyen azoknak, 
akik az ugynevezett je társaságnak 
tagjai. Kulturember azomban nem 

ir névtelen levelet. Erre csak al- 
sofóku és teljesen primitiv lélek 
kapható. Ha önnek véleménye és 
bátorsága van, akkor nevével ellá- 

t levélben tudatja véleményét 

Erdély legjobban szerkeszte- 

tett független napilapja az 

Ellenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. H 

Bőnz nálkül juthat hutomat, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be HE. INGER PET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

Szmáclós butorvágát ! 
20 hálóberendezés készlet 
10 ebédlüberendezeés , 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

SSSSSSSS 

Uzina Electrica soc. pe actii 
Petroseni. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültsegü szerelesi anyagokat. Csi- 
Harok izzolámpak es fözökeszülekek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára : 
használt reszelöket es ráspolyokat 
hármily mennyisegben a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök es 
ráspoyok allandó raktara Javitömü- 
helye : elvállal mindennemü eszter- 

gályos es lakatos munkat. 

Steaua Romániei 
román biztositó tarsatág Bucuresti 
Elvállal a legjutányosabb feltételek 
mellett hanyaszokat is biztositasra. 

Hölgyek figyelmébe ! 
baz Hópehely krémet 

és szappant 
az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

Föelarausíitó helye: 

Angyal Gyogyszertar 
vegyeszeti és cosmetikai laboratorium 
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PETROSENI 

Gafenea BUGÚRESTI kaveéhaz. 
Petrozsény egyetlen csaladi szórakozó helye. 

Étterem és kavéház. Kitünö konyha. 
Éstenként elsőrangu ciganyzene. 

Figyelem! Figyelem! 
Fényképet kézimunkát, addig nekeretezzen, mig 

tölem nem kér ajanlatot. 
Több szaz ovális keretet önöltségi áron kiárusitok. 

Saját érdeke mindenkor mielött üveg és porcel- 
lán szülségletét beszerzi olcsó áraimról meggyözödni. 

Menyász, Petroseni 

E 1 a d ő 
Aninosán egy ház, nagy udvarral, 

ket szoba, üzlet helyiség, raktár SOHNEIDER HANS 
bodega és csemege kereskedese 

AJÁNLJA: legfinomabb 
teasütemenyeit, konzerv- 
jeit, csemege hentesáruit 
valamint legfinomabb cu 

és pince 

Az udvarban mellékejrületek. 
Erdeklődni lehet Talan Jánosnal 

Aninósa 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millió Lei) 
Főügynökseg Petroseniben 

akea Trea réreg 

korkait szolid arban. — 
Peontos kiszolgal 

Petroseni [Parkk 

Legfinomabb cukrászsütemények és 
cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 
sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 
hatok. 

szembel 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

Értesités. Tisztelettel ertesitem a 
zsilvölgyi közönseget, hogy a str. P. 
Niec ae, volt Matyas ucca 1 szám alatt 
S PKAKÉSZTŐ mühelyt nyitottam 
és elvállalok mindenfele sapkakészi- 
test jutányos árban, valamint kesz- 
sapkak szallitását nagytetelekben is 
es kicsinyben is. Kerem az igentisz- 
telt közönseg szives pártfogását. 

Teljes tisztelettel Riezel Józsel. 

a.. 
Elel 

e e 

Expresss spezial valkanizátor 
Orestie (Szászváros) Piata Regina Mária 2 

Elvallalja gummik, tömlők, köpenyek, kalocsnik és hócipők 
javitását, pontosan és szakszerüen. 

Gyüjtőhely Petroseni részére Heiter müterme. 

... 
e 

Gz Vaisz Manó csomogelerakata 
ajanlja a legfinomabb Eescó féle külölegességü likőrő- 
ket diszpalackokban. Ezenkivül elsőrangu malnaszörpök, 
citronáde, orangete édesség nagyraktara. 

indennemü bel és külföldi csemegék Capsa Su- 
chard-Stollverk csokoládégyarak elsőrendü gyárt- 
mányai. 
A Hica gyar összes különlegességei a legjutányossabb 

árak mellett állandóan kaphatók. 

Ge agy, hugváti vágár husváti esokoláná küllogességelíten. 

e- 

A családapa Az özvegy anya 

tun dij aa 
az önáló keresetü, nem házas egyénnek tudnia kell, hogy 

i a mozoOmámy. 
Mindenki tudja, mindenhol hallja, mindenki hangoztatja, hogy a 

családalapitáshoz, az ntósttáshoz a jövő megalapozásához 
pénz, pénz, pénz, egy szóval 

!! hozomán kell ! 
Tegye felre tehát könnyelmüsegét, nemlörödömségét, mert az 

idő mulik és hiaba számit mások seg itségére. 
Vezérképviseletek és képviseletek az egész országban. 

Wezérképviselö Petrosémi és környeke részére 

Horvaáaith Mór Petrosemi 

Str, Printul N. (Mátyós u) 12 

1 

: Tavaszi divatajdonsagok 
maár kaphatok a BRAUN fele bizományi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 

Nöi. Kassza ruhaszövetek, tavaszi szőrmék minden 
szinben. Mosókrepdesin fehérnemüek, dxx 

függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

1 legjutb sórltl gyária al 
Ürsus Sörgyár 
reszvenytársasag 

Kolozsvar- Monostor 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsilvölgye reszere 

SCEFEH LIDÖTNÉt 
Petreseni 

Ek 

lmtrepeiee de Automobile 
J0SE RAPAH Autokereskedelmi Vállalat, DETA 

A világhirü FORD motor Company Hunyadme- 

gyei egyedüli kivatalos képviselője. 
Ajánlja a n. é. autovásárló közönségnek a már világszerte 

ismert leguj abb tipusu luxus és teher automobilokat 
pPáratlan oicsó árban Igen kedvező fizetási feltételekkel. 
A legközelebbi jövöben dusan és választékosan felszerelt rak 
táram a bágyéremit közönségnek megtekintésre és rendelke- 

zésre áll. 

k ké 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

i 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

Turul cipö 

elegáns 

Tartós 

és olcso 

Nagy husveti vásaár 

Petroseni, Sér. Regele Ferdinánd 

„HElasticaé6 
mmui, Iar- ós Gágyullánizáló vállalat Hato (Hanyadmegye) 

Van szerencsém a nagyérdemü közönség szives tudomaásárá hozni 
hogy a mai kor legmodernebb gépeivel felszerelt 

vulkanizáó mühelyt nyvitottam, 
ahol prompt és speciális szakértelemmel szavatosság mellett vállalom mindennemü 

entekappenyek és tömlők javitásat, valamint ho- és 
sárcipök reparálását, ugyszintén minden e szakmába vagó s HJavitasokk is 

Pontos kiszolgálás, jutünvös Postai msgbákokat kaldemeényeket) is elvála oc. 

Teljes tisztelettel ,ELASTICA" 

„Hgronomal - Gazdák 
Altalános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat 
munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

forsai nánalánámalt 
legalkalmasabb ajaán dek 

üveg, moakálk alpacea ebék 
és dis: tárgyak a legegyszerübb é. 
leginomab-kivitelben- Saját rdakében 

cselekszik ha etem gazdag 
t megtekimti. 

Mhlaküvegezés és modarm képkatetekbm 
nagy Választók. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

Institutul de Arte Gralee „N. D. MILOSESCU Targu-Jiu 


